

Вязание крючком - это старинный вид рукоделия, несложный и очень увлекательный.



14 июня 2022 года в подготовительной к школе группе «Маячок» прошел день вязания. Ребята принесли игрушки, корзинки, салфетки, связанные родителями, бабушками, сестрами. Дети с большим интересом рассматривали различные изделия и журналы по вязанию.

Познакомились с историей вязания. Узнали, что сначала этим занимались лишь мужчины, но постепенно вязание перешло в руки женщин. Ребята с удовольствием изучали разнообразные виды крючков и пряжи.



Воспитанники группы пробовали правильно держать крючок и каждый, с помощью воспитателя, делал воздушные петли.

Дети с удовольствием играли в игры с пряжей - «Распутай клубок» и «Пройди под веревочкой».

